18. 11. 2020 Matematika

1) rovnice — vytiskni, prepis do seSitu
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2) Prace v hodiné:

PS 1 str. 13 /cv. A5, A6
14/ cv. A7, A8, A9

3) Kontrola predchazejici prace:
PS 1str. 12/cv. A2 d, e, A3; str. 13/cv Ad

O L5-2=3-1 /2 e) 32_ﬂ+%=%_% /46
3—4y=y—2 9a+5=2a—9
—dy—y=—3-2 9% —2a=—5-9
—5y=—5 /:(—5) Ta=—14 /:T
y=1 a=—2
L=15-2:1=15-2=-0,5 3+(-2) 5 -6 .5 —18+5 13
) L=—%—"§=2 676 ~ 6
Pog=1=705 po2 3_-4-9_ 13
Lop 3 2 6 6
L=P

Béhem tii horkych letnich dni prodala zmrzlindika vsechny nanuky. V pitek prodala 20% svych zasob, v sobotu
tFi étvrtiny zbytku a v nedéli poslednich 130 nanulkii. Kolik nanukt prodala zaposledni ti1 dny?

Pa ... 20% zasob ................ 0,2x

S0 3/4 ze zbytku 80% ... 3/4. 0,8 x
Ne ..o 130 nanuki

Celkent ............. x

0.20+3.082+130=2 /-4
0,87+ 30,82 +520 = 4z
0,87+ 2 4z — 4z —— 520
—0.80=—520 /:(—0.8)

x = 650
Celkem prodala 650 nanukii.
Vypocitejte a proved'te zkousku.
x,1 _x 1 4x _ 3x—17 _ x+35 .
10x+3=15zx—2 44 —204+3+(3x—17)=6+(x+5)
10x—1bx=—3—2 16x — 204+ 9z —51 =6z + 30
—5r=—5 /:(—5) 25z — 6x =30+51+204
r=1 192 =285 /:19
=15
_1.,1 _10+3 _13 _4-15 3.15—-17 _ 28
L73+107 30 - 30 L= 3 17+ 1 =20-17+ =10
_1_ 1 _15—2 _13 _15+5
P=5"15="30 ~30 P="H—=10
L=pP =P



